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Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0»

Μεγάλες ευκαιρίες για νέες αναπτυξιακές επενδύσεις

 



Για τις μεγάλες ευκαιρίες και τη νέα αναπτυξιακή δυναμική που δημιουργείται με το  Εθνικό Σχέδιο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0”, μίλησε  το απόγευμα σε εκδήλωση του Βιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου Πειραιά,  ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών,  κ. Θόδωρος Σκυλακάκης.

Προλογίζοντας τον Θ. Σκυλακάκη, ο  Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ.Γιώργος 
Παπαμανώλης- Ντόζας, είπε: «Η ελληνική οικονομία έχει μπροστά της μια τεράστια ευκαιρία και το 
κατάλληλο εργαλείο για νέες αναπτυξιακές επενδύσεις . Αυτό είναι το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ)».

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, αρμόδιος για την υλοποίηση του «Ελλάδα 2.0», κ. Θόδωρος 
Σκυλακάκης, μεταξύ άλλων στην ομιλία του είπε  : «Η υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0” προχωράει με αυξανόμενη δυναμική. Σ’ αυτήν την κατεύθυνση, η 
λειτουργία (από 10/5) της πλατφόρμας για τα δάνεια του Προγράμματος αποτελεί σημαντική 
εξέλιξη. 

Προηγήθηκε, η ανακοίνωση των αποφάσεων που ανεβάζουν στα 10 δισ. ευρώ και πλέον τον συνολικό 
προϋπολογισμό των έργων που έχουν ενταχθεί, έως σήμερα, στο Ταμείο Ανάκαμψης. Με σκληρή 
δουλειά προχωρούμε στην υλοποίηση ενός σχεδίου, ικανού να αλλάξει, σημαντικά, προς το καλύτερο 
την εικόνα της χώρας και τη ζωή κάθε πολίτη. Ειδικά το δανειακό σκέλος έχει πολύ μεγάλη σημασία, 
καθώς στηρίζοντας τις ιδιωτικές επενδύσεις προασπίζει την οικονομία μας στη δύσκολη και 
αβέβαιη, από πλευράς διεθνών οικονομικών εξελίξεων, αυτή περίοδο».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Βουλευτής Α΄ Πειραιά και Νήσων, κ.Νικόλαος 
Μανωλάκος, ο Αντιδήμαρχος Πειραιά, κ. Δημήτρης Καρύδης, η εντεταλμένη Περιφερειακή 
Σύμβουλος κ. Ευγενία Μπαρμπαγιάννη και ο Υποδιοικητής ΓΓ Υποδοχής Αιτούντων Άσυλο - Υπηρεσία 
Υποδοχής και Ταυτοποίησης κ. Σπυρίδων - Ρίτσαρτ Χαγκαμπιμάνα καθώς και εκπρόσωποι φορέων και 
μέλη του Επιμελητηρίου.
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